3. mintafeladatsor

. Medve Medard tiveggolyo készlete 18 db-os, melyek kozott van kék, zold, piros és
barna szind. 13 golyé nem zdld, 3 piros és 11 nem kék. Hany barna golydja van
Medardnak?

. Az abréan lathato ABC'DEFGH sokszog szomszédos oldalai merdlegesek egymasra.
Mekkora a sokszog keriilete, ha AB =42, EF =9 és HA =21 cm?
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. Egy hal egyik oldalat 6 percig kell siitni serpenyGben. Egy serpenyébe legfeljebb
négy hal fér egyszerre. Legalabb hény percig kell siitniink, hogy 6t hal mindkét
oldalat megstissiik?

. Az asztalon hatoldalu és négyoldali ,,dobokockak” (kockék és tetraéderek) vannak. A
hatoldalu dobokockék oldalain a pottyozéses szamozas 1-t6l 6-ig, a négyoldaliakén
1-t6l 4-ig tart. Ha annyi négyoldalu ,,dobokockank” lenne, mint amennyi hatoldala,
és annyi hatoldalu lenne, mint amennyi négyoldala van, akkor a ,dobokockakon”
lev$ Osszes pottyok szama 132-vel kevesebb lenne. Melyik tipusa ,,dobokockabol”
van tobb, és mennyivel?

. Az aldbbi szampiramisba minden téglara egy pozitiv egész szam keriil tgy, hogy —
az also sort kivéve — minden téglara az alatta 16vd két szam Osszegét irjuk. Hanyféle
szam allhat a piramis tetején?
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